
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2010

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 443 557 116 302 300 280 61 131 123 128 55 171 177 152
Vägt bastal ------------------ 1000 492 508 231 322 235 210 118 164 117 93 113 158 117 117

Fråga 1
Vilket politiskt parti känner du störst förtroende för när det gäller
klimatfrågan?

MODERATA SAMLINGSPARTIET ----- 11 13+ 8- 3- 12 14+ 14+ 2- 14 18 18 3 9 10 11
FOLKPARTIET LIBERALERNA ------ 3 3 3 6 2 2 3 2 3 4 3 10+ 1 1- 2
CENTERPARTIET ---------------- 5 6 4 5 6 2- 6 3 9 3 6 7 4 1- 7
KRISTDEMOKRATERNA ------------ 1 2 1 2 0 1 1 4 - 1 2 - 1 1 1
SOCIALDEMOKRATERNA ----------- 4 5 4 2 3 8+ 4 - 3 10+ 7 4 3 6+ 2
VÄNSTERPARTIET --------------- 1 1 1 - 1 2 1 - 0 1 1 - 1 2+ -
MILJÖPARTIET DE GRÖNA -------- 43 41 45 48 45 40 38 48 42 38 31- 47 47 42 44
SVERIGEDEMOKRATERNA ---------- 0 - 0 - - - 0 - - - - - - - 0
JUNILISTAN ------------------- - - - - - - - - - - - - - - -
PIRATPARTIET ----------------- 0 0 - - 0 - - - 0 - - - - - -
FEMINISTISKT INITIATIV ------- - - - - - - - - - - - - - - -
Annat parti ------------------ 0 1 0 - 1+ - - - 2 - - - 1+ - -
Tveksam, vet ej -------------- 32 30 34 35 30 31 33 41 26 25 32 30 34 37 33

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 17 Jun 2010  (c) SIFO                                        Proj 1520203(JoAn)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2010

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer ------------- 1000 257 252 61 33 261 235 153 140 72 102 440 445 226 558 203
Vägt bastal ------------------ 1000 275 254 70 38 290 220 143 138 76 102 450 448 232 541 211

Fråga 1
Vilket politiskt parti känner du störst förtroende för när det gäller
klimatfrågan?

MODERATA SAMLINGSPARTIET ----- 11 8- 14 19 6 15+ 6- 6 8 11 7 12 10 14 9 11
FOLKPARTIET LIBERALERNA ------ 3 6 3 5 - 2 7+ 1 2 6 1 5+ 2- 1 4+ 2
CENTERPARTIET ---------------- 5 4 5 8 2 5 3 1- 6+ 3 8 4 6 5 4 7
KRISTDEMOKRATERNA ------------ 1 2 1 - 1 3 0- 3+ 1 1 - 2 1 1 1 1
SOCIALDEMOKRATERNA ----------- 4 4 4 5 - 2 6 6 7 1- 7 4 5 4 5 4
VÄNSTERPARTIET --------------- 1 1 1 1 - 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1
MILJÖPARTIET DE GRÖNA -------- 43 46 48 34 25- 47 46 43 45 59+ 39 47+ 39- 48 42 37
SVERIGEDEMOKRATERNA ---------- 0 - - - - - - - - - - - 0 0+ - -
JUNILISTAN ------------------- - - - - - - - - - - - - - - - -
PIRATPARTIET ----------------- 0 - 0 - - 0 - - 0 - - - 0 - 0 -
FEMINISTISKT INITIATIV ------- - - - - - - - - - - - - - - - -
Annat parti ------------------ 0 - 1 1 - - 1 - 2 - - 0 1 0 - 1+
Tveksam, vet ej -------------- 32 29 24- 27 65+ 24 30 36+ 29 18- 37 26- 36+ 25- 33 36

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 17 Jun 2010  (c) SIFO                                        Proj 1520203(JoAn)

------- ------------------------------- --------------- ----------------------- ----------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 3
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2010

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
ellan-
sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och

öarna

Syd-  
sveri-

ge

Malmö-
områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer -------------- 1000 102 98 174 168 110 90 92 87 66 281 356 356
Vägt bastal ------------------- 1000 102 93 180 178 100 98 98 92 60 247 399 343

Fråga 1
Vilket politiskt parti känner du störst förtroende för när det gäller
klimatfrågan?

MODERATA SAMLINGSPARTIET ------ 11 7 8 10 15 10 4 13 7 20+ 10 9 13
FOLKPARTIET LIBERALERNA ------- 3 1 - 10+ 3 2 2 1 1 2 1- 4 4
CENTERPARTIET ----------------- 5 8 6 4 2- 1 10 6 6 4 4 5 6
KRISTDEMOKRATERNA ------------- 1 - 0 3+ 1 0 4+ - - - 3+ 1 0
SOCIALDEMOKRATERNA ------------ 4 7 6 3 2 7 8 2 2 2 6 4 3
VÄNSTERPARTIET ---------------- 1 1 1 1 1 2 - - - 1 0 1 1
MILJÖPARTIET DE GRÖNA --------- 43 39 58+ 39 50+ 37 43 38 41 34 30- 46 48+
SVERIGEDEMOKRATERNA ----------- 0 - - - - - 0+ - - - 0 - -
JUNILISTAN -------------------- - - - - - - - - - - - - -
PIRATPARTIET ------------------ 0 - - - - - 1 - - - - 0 -
FEMINISTISKT INITIATIV -------- - - - - - - - - - - - - -
Annat parti ------------------- 0 - - - 1 - - 3+ - - - 0 1
Tveksam, vet ej --------------- 32 37 20- 30 26 40 28 37 42 36 45+ 31 24-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 17 Jun 2010  (c) SIFO                                        Proj 1520203(JoAn)

------ ---------------------------------------------------------------------- ----------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sid 4
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2010

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer -------------- 1000
Vägt bastal ------------------- 1000

Fråga 1
Vilket politiskt parti känner du störst förtroende för när det gäller
klimatfrågan?

MODERATA SAMLINGSPARTIET ------ 11 31+ 4 -- 11 -- 1- -- 16 23+ 0- 18 2-
FOLKPARTIET LIBERALERNA ------- 3 1 28+ - - - 1 - - 4+ 1- - 1
CENTERPARTIET ----------------- 5 7 10 41+ 17+ -- 0- 3 7 11+ 0- 11 --
KRISTDEMOKRATERNA ------------- 1 -- - - 13+ - 2+ - 3 1 2 - -
SOCIALDEMOKRATERNA ------------ 4 1- - - - 0- 15+ 2 3 1- 10+ 5 1
VÄNSTERPARTIET ---------------- 1 - - - - - - 15 - - 2 - -
MILJÖPARTIET DE GRÖNA --------- 43 32- 29 19- 31 97+ 52+ 60 29 30- 63+ 20 38
SVERIGEDEMOKRATERNA ----------- 0 - - - - - - - 2 - - - -
JUNILISTAN -------------------- - - - - - - - - - - - - -
PIRATPARTIET ------------------ 0 - - - - - - - - - - 5+ -
FEMINISTISKT INITIATIV -------- - - - - - - - - - - - - -
Annat parti ------------------- 0 - - - - - - 6+ - - 1 7 -
Tveksam, vet ej --------------- 32 29 29 40 28 3- 29 15- 40 30 21- 33 58+

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 17 Jun 2010  (c) SIFO                                        Proj 1520203(JoAn)

------ ----------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------


